

信息化助推 软实力

开发区4家企业获专项资金资助

通讯员 安娜 林铁桦

日前,市科技局公布2013年度乐清市企业信息化项目,开发区4家企业榜上有名,并将获得相应专项信息化资金资助,这4家企业分别是浙江佳博科技股份有限公司、合隆防爆电气有限公司、巨大矿业有限公司和浙江友谊电子有限公司。

在信息化竞争白热化的今天,不少企业投入大量的人力物力在信息化建设,构建企业争夺市场的核心竞争力。佳博科技股份有限公司是开发区一家专业从事半导体键合金丝、键合金丝、

键合金丝等产品的研发、生产及销售的高新技术企业,对生产过程控制要求严格,为此,公司开发设计了MES信息化系统,帮助企业降低成本、按期交货、提高产品的质量和提高服务质量。目前该系统运行状况非常良好,员工从一开始的不习惯,到现在的慢慢接受、适应,并且软件优势也渐渐在工作中体现出来。当工厂发生实时事件时,MES对此及时作出反应、报告,并用当前的准确数据对他们进行指导和处理。合隆防爆电气有限公司是一家专业从事防爆灯具、防爆电器等低压电气配件设计、研发、制造、销售服务为一体的国家高

新技术企业。通过ERP系统的运作,改良企业业务流程,有效避免生产停工待料或采购过量造成库存积压问题,压缩生产成本,提高管理水平,增强企业核心。

开发区管委会积极推进信息化建设,包括办公自动化系统、移动办公系统、网络视频会议系统、门户网站、企业网上统计直报系统等,通过创新服务工作平台,有效实现信息化在开发区建设和管理、服务、产业提升等方面的深入应用,进一步增强公共信息服务能力,优化发展环境,为企业提供便捷、高效和安全的信息服务。

认真学习十八届三中全会精神

通讯员 安娜

11月19日下午,开发区举行党的十八届三中全会精神学习会,市直机关工委书记陈建春应邀授课。开发区机关干部职工、下属两新组织的党组织负责人共200余人参加了学习会。

陈建春从多方面、多角度对全会精神进行了详细讲解和综述。他从主要内容、指导思想、特点等方面,生动解读了十八届三中全会的时代内涵和重要意义,并从经济是重点、土地是看点、税制改革是着力点、文化市场是亮点、生态文明是新点等方面,精辟提炼了《决定》的亮点和创新点。

开发区党委书记、管委会主任范晓东在主持学习会时强调,党员干部要学深学透十八届三中全会的决定及有关文件精神,把握全面深化改革的总目标和重点任务,为推动改革开放、化解社会矛盾寻找方法,牢牢把握主动权,推动开发区实现新的跨越。

开发区党委书记、管委会主任范晓东在主持学习会时强调,党员干部要学深学透十八届三中全会的决定及有关文件精神,把握全面深化改革的总目标和重点任务,为推动改革开放、化解社会矛盾寻找方法,牢牢把握主动权,推动开发区实现新的跨越。

我们的青春不散场



11月11日,开发区团工委举行青春不散场派对,40多名青年职工参加了本次活动。青春派对分别开展了你来比划我来猜、蒙眼喂蛋糕、踩气球、踩报纸等团队协作活动。现场气氛相当活跃。

通讯员 秦瑚 摄

创新治安联防机制 构建和谐开发区

通讯员 李兵

针对乐清经济开发区入驻企业日益增多,社会治安问题日渐增多,开发区按照企业自主、公安监管、经费自理的思路,创新治安联防机制,积极构建和谐开发区。

在公安、综治等部门的指导下,开发区逐步建立起四联机制,即:联通,建立信息报送及联络制度,及时反馈治安信息。联动,建立共同防范网络。联调,联手化解各类矛盾纠纷,协同加强企业周边治安管理。联防,实行大联动,联合打击违法犯罪行为。通过与企业沟通协调,近年来协助派出所抓获违法潜逃人员6名,调解重大矛盾纠纷3起。

今年,为了与企业进行更好的沟通,对开发区所有企业保安信息进行了登记,根据各企业保安配备情况,进行重点巡逻区域划分。并建立与企业保安负责人联络机制,在企业选一名治安信息员,及时反馈治安动态和相关信息。搭建了警务室与企业联络的平台,协调各方面社会力量,将治安防范力量延伸到开发区每一个角落,做到预防在先,共促企业繁荣发展。

百名工作人员现场评 四好科室



推荐现场会。干海啸 摄

通讯员 安娜

11月15日,开发区召开2013年度星级四好科室推荐现场会,8个科室的负责人现场述职,分管领导点评。会议还邀请了市直机关工委领导进行现场指导。开发区120多名工作人员参加会议。

会议现场,开发区办公室、投资发展有限公司、财务和统计局、政策处理事务局、新居民服务管理所、规划建设局、经济发展局、公共事务服务中心等8个科室负责人分别从学习好、服务好、管理好、廉政好四个方面做了公开述职。分管领导进行了现场点评,指出了科室的工作存在的不足之处,并提出了建议和意见。全体工作人员对参加

推荐的8个科室进行了现场评选,推荐作为二星四好科室、一星四好科室和四好科室的申报。

在会上,开发区党委书记、管委会主任范晓东指出,通过这几年星级四好科室创建工作,各科室的面貌也发生了明显转变,科室学氛围、办事效率、创新能力、竞争意识有了较大提高,在机关中普遍形成了讲学习、优服务、重管理、倡廉洁的良好氛围,带动了机关整体作风的改善。他强调,2014年是贯彻落实党的十八大精神的重要一年,也是开发区大跨越、大发展的关键一年。各科室要以四好科室创建活动为契机,全面加强作风建设,服务好基层群众,当好模范,做好表率。

开展消防知识宣传



日前,开发区开展以认识火灾,学会逃生为主题的消防宣传日暨消防知识和事故图片展活动,有1000多名企业职工参加活动。

通讯员 吴晓飞 摄

乐清市人民法院公告

Table with columns: 受送达人, 当事人名称和案由, 案号, 判决要点. Contains multiple court cases.

Table with columns: 受送达人, 当事人名称和案由, 案号, 判决要点. Contains multiple court cases.

Table with columns: 受送达人, 当事人名称和案由, 案号, 判决要点. Contains multiple court cases.

Table with columns: 受送达人, 当事人名称和案由, 案号, 判决要点. Contains multiple court cases.

乐清商讯 每行15个字30元. Includes various notices, advertisements, and public information.